



В Пинежском районе начальник отделения почтовой связи подозревается в очередном присвоении чужого имущества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из отделений почтовой связи Пинежского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По версии следствия, с февраля по апрель 2021 года начальник отделения почтовой связи систематически переводила денежные средства, принадлежащие ФГУП «Почта России», на погашение своих кредитных обязательств. В результате ее противоправных действий ФГУП «Почта России» причинен материальный ущерб на сумму более 118 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, проведенной прокуратурой Пинежского района и отделом безопасности УФПС Архангельской области АО «Почта России».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В ходе допроса подозреваемая признала свою вину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Примечательно, что ранее подследственная трижды привлекалась к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений. После выявления недостач она возмещала причиненный ущерб.

Несмотря на приговоры суда, которыми она была осуждена к условному лишению свободы, она продолжила заниматься противозаконной деятельностью, что повлекло возбуждение очередного уголовного дела, которое принято к производству следственным отделом по Пинежскому району Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1582063>